Yunutento 3axoTenochb y3HaTb, KTO U3 YYEHUKOB
NpUCyTCTBOBAN Ha BCEX YpPOKax C Hayana
yyebHoro roga. [1na Kaxaoro ypoka y yuntens
€CTb JINCTOK CO CMUCKOM MPUCYTCTBOBABLLMX
yyeHukoB. damMunMm B cnMckax He
06s13aTeNIbHO MAYT B a/ihaBUTHOM MOPSLKE.
Onpepenute hbaMuUInKN y4eHUKOB, KOTOPble
NpUCYTCTBOBA/IN Ha BCEX YPOKaX.

dopmat BBOAA

B nepBou cTpoyKe yKasaHO YMUCO JIMCTKOB M.
Danee ngét M 610KOB CTPOYEK,
OMUCbIBAKOLLMX JIMCTKU ¢ pamunusamm. Ha
nepBoOW CTPOYUKeE KaXK[oro 6510Kka ykasaHo
KonnyecTBo hamMununi N, 3aTem naert N,
CTpoYeK ¢ GaMununsiMu Tex, KTo 6bIis1 Ha ypoke
i.

dopmart BbiBOAA

damMunmMm yu4eHKoB, 6bIBLLMX Ha BCEX YPOKaX,
B NPOM3BOJIbHOM nopsiake. Kaxpaaa pamunus

OOJDKHa ObITb 3anncaHa Ha OTAeNIbHOM CTpoOKe.

lapaHTUpyeTCcs, YTO XOTA Obl OANH YYEHUK Obl
Ha BCeX ypoKax.
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Mpumep 2

Beoa BbiBOp,
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4 BacunbeB
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BbiBOA

list1 =[]
list2 =[]
M = int(input())
for i in range(M):
N = int(input())
for k in range(N):
line = input()
ifi==0:
list1.append(line)
else:
f=0
for j in range(len(list1)):
if list1[j] == line:
f=1
break
if f==1:
list2.append(line)
ifi 1= 0:
list1.clear()
list1 = list2.copy()
list2.clear()
for I in range(len(list1)):
print(list1[l])



